
 

 

 

 

Сімейний портал та індивідуальні відеозвіти успішності учнів 

Атестація підготовки учнів штату Іллінойс з англійської словесності / грамотності (ELA/L) 
та математики, та атестація з природничих наук штату Іллінойс 

Шановні батьки або опікуни! 

 з радістю повідомляє вам, що батьківський портал, на якому ви мали доступ до відеоверсії 
результатів тестування вашої дитини, змінює свою назву на «Сімейний портал». Результати 
атестаційних тестів з підготовки учнів штату Іллінойс (IAR) та з природничих наук штату Іллінойс 
(ISA) тепер будуть доступні за наступною URL-адресою: https://familyportal.pearson.com/IL. 

 
Сімейний портал IAR та ISA – Сімейний портал IAR та ISA буде містити індивідуальні результати 
учнів та всі необхідні ресурси для того, щоб ви були повністю поінформовані про рівень підготовки 
вашої дитини з англійської словесності / грамотності та математики та з природничих наук. Цей 
портал також дозволяє вам додати результати весняного тестування вашого учня до свого 
облікового запису користувача та мати до них доступ у майбутньому. 

• Індивідуальні відеозвіти про оцінки (відеозвіти ISR) – Індивідуальні відеозвіти учня 
(ISR) є персоналізованими відео, створеними спеціально для вашої дитини, які 
допоможуть вам ознайомитися з інформацією, представленою у звіті про оцінки 
вашої дитини. Відеозвіти ISR, які надаються через сімейний портал IAR та ISA, 
поєднують індивідуальну анімацію та голос за кадром, щоб допомогти вам краще 
зрозуміти результати тестування вашої дитини та спрямувати вас на ресурси, 
адаптовані до її потреб. Радимо вам переглянути ці відеозвіти разом з вашою 
дитиною та обговорити будь-які питання з її учителем. 

Як і раніше, ви й надалі отримуватимете паперові екземпляри ISR. До того ж, індивідуальний 
ідентифікатор учня, унікальний для вашого учня, дозволить вам отримати безпечний доступ до 
результатів тестування на сімейному порталі IAR/ISA. 

Сімейний портал IAR та ISA, а також відеозвіти ISR будуть доступні з кінця серпня. 

Ми раді об'єднати наші з вами зусилля щодо ефективного інформування про результати 
атестації підготовки вашого учня та атестації з природничих наук штату Іллінойс. 

 
 

 
З повагою, 


